
 

 

                                          

                                                                                                     V Ústí nad Labem 19. 4. 2011 

 

Vážení studenti, 

vítáme vás na Přírodovědecké fakultě (dále jen PřF UJEP) a přejeme vám, abyste u nás prožili 
krásné studentské roky, na které budete dlouho příjemně vzpomínat. 

Ve snaze napomoci vašemu úspěšnému působení na PřF UJEP jsme pro vás na začátek 
akademického roku připravili speciální jednotýdenní program. 

Léta zkušeností se studenty prvních ročníků nás přesvědčila o tom, že studenti se k nám hlásí 
z mnoha rozličných středních škol, kde má středoškolská průprava různou úroveň. To může mít 
za následek, že někteří studenti zvládají přechod na vysokou školu snadno, jiní se mohou kratší či 
delší dobu trápit, protože nemají dostatečně pevný základ. Nejvíce obtíží studentům obvykle činí 
matematika. Z tohoto důvodu jsme se rozhodli vám připravit týdenní intenzivní kurz, v němž si 
zopakujete středoškolskou matematiku, bez níž se v průběhu svého studia neobejdete.  

Proto prvním kurzem, kterým ve svém studiu na PřF UJEP projdete, bude kurz  nazvaný 
Repetitorium matematiky (tento předmět má kód KMA/P113 a budete si jej zapisovat 
společně s ostatními předměty, podrobnější pokyny k zápisu předmětů obdržíte při zápisu do 
studia). Tento povinný kurz proběhne v týdnu od 19. 9. 2011  do 23. 9. 2011 (což je týden 
před zahájením výuky v zimním semestru). Kurz začne v pondělí 19. 9. 2011 v 9 h, kdy si 
všichni studenti vybraných studijních oborů napíší vstupní a rozřazovací test. Tento test, 
stejně jako celý kurz, je pro vás všechny povinný a musíte se na něj dostavit včas! Ti, kteří test 
splní na minimálně požadovaný počet bodů a lépe, získají okamžitě svůj první zápočet studia a 
své první kreditní body a tento kurz pro ně končí (nezapomeňte si s sebou vzít index!). Všichni 
ostatní budou rozděleni do skupin po cca 10 až max. 15 studentech a absolvují intenzivní 
týdenní kurz Repetitorium matematiky. V rámci tohoto kurzu se vám budou věnovat 
vyučující katedry matematiky, fyziky, chemie a informatiky. Budou s Vámi opakovat a 
procvičovat nejzákladnější učivo středoškolské matematiky. 

Vlastní výuka začne v pondělí (19. 9.) odpoledne od 13:30 h do 15:30 h, v úterý až čtvrtek          
(20. – 22.  9.) bude probíhat dvoufázově, tj. dopoledne od 9:00 h do 12:00 h a odpoledne od 
13:00 do 15:00 h. V pátek (23. 9.) bude kurz zakončen závěrečným testem, který se bude psát 
v 9:00 h. Ten je nutné splnit na požadovaný počet bodů. Po jeho úspěšném absolvování získáte 
ještě týž den zápočet a příslušný počet kreditních bodů (nezapomeňte si s sebou vzít index!).  

Po celou dobu tohoto týdenního kurzu, stejně tak i na vstupní a závěrečný test, musíte 
mít kalkula čku (mobilní telefon jako kalkulačka nebude povolen)! Tabulky ani sbírky 
vzorců povoleny nebudou. 

Dostavte se v pondělí 19. 9. 2011 v 9 h do vestibulu budovy Přírodovědecké fakulty, Čes-
ké mládeže 8 v Ústí nad Labem. Na nástěnce v blízkosti hlavního schodiště (poblíž vrátnice) 
zjistíte, do jaké učebny se máte dostavit (zde se bude psát vstupní test). Bližší informace o další 
organizaci semináře se dozvíte od příslušného vyučujícího přímo v učebně.  

V případě jakýchkoli dotazů se obracejte na sekretářku katedry matematiky PřF UJEP, sl. Ja-
roslavu Zachulovou, tel. 475 285 700, e-mail: Jaroslava.Zachulova@ujep.cz. Garantem kurzu je 
doc. PaedDr. Petr  Eisenmann, CSc., vedoucí katedry matematiky na PřF UJEP.   

 

Jménem Přírodovědecké fakulty Univerzity J. E. Purkyně 
                                                                                                          RNDr. Eva Hejnová, Ph.D. 
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